

# 职业“狐狸精”走红日本

过去,日本主妇们对丈夫的出轨或暴力只能忍气吞声,而如今很多人都会勇敢地“飞掉”他们。

近年来,一种全新的职业在日本兴起:职业“狐狸精”,当有人跟配偶过不下去又不容易离婚时,就会雇佣她们来勾引自家老公。而这些勾引者也会十分敬业,为了达到目的什么事情都会去做。她们过着双重生活,外表看上去像是秘书,而实际上却是最新潮的日本“职业勾引人”的一员。

在日本,只要你有钱,就可以解决感情生活中出现的所有问题。如果想甩掉讨厌的配偶,或者让变心的爱人回心转意,或者跟前配偶破镜重圆,甚至想跟只有一面之缘的意中人好上,都会有专业的公司来帮助你。他们会用上能想到的所有技术和手段完成你的任务。

在以前,日本的妻子们在遇到丈夫不忠或暴力时,通常都会选择容忍。而离了婚的女人也很不受待见,很少有人能再结婚。可是现在,“大家都想过快乐的生活,”富谷说。这种心理也使得日本的离婚率大增,也促成了富谷的公司GNC的诞生。



这是一名职业“狐狸精”工作时的状态,她们一般都会根据不同目标的喜好做足准备功夫。当然,衣着暴露、性感十足是男性目标最喜欢见到的

富谷在16年前建立了这家公司,其分公司遍布日本各地。他的员工可以提供各种服务,包括跟踪变心的配偶,调查一桩婚姻甚至求职者的背景,或者赶走盯梢者,处理家庭暴力、性虐待,甚至还帮人应付电脑黑客。不过,其公司的主营业务还是解决夫妻关系问题。仅在去年一年,他就接了2000多宗生意。

## 案例1 受虐师奶要离婚 妙龄女恋上秃顶男

东京街头,下午三点。A君在一家银行外边等着他的“心上人”到来。看到她从街对面蹦蹦跳跳地跑了过来,脸上不禁露出了笑容。20岁的京子只有他的年龄一半大,黑黑的头发、大大的眼睛,她的动听的笑声每次都让A君心旷神怡。A君则是一个40多岁的秃顶生意人,一身灰色制服皱皱巴巴的,还戴着眼镜。

### 精心安排 邂逅男人偶遇佳人

两人的相识很“偶然”,第一次京子向他问路;第二次又“很巧”地撞在一起。一来二去,两个人就熟悉起来,互相发一些肉麻的短信。这一次,A君带着“红粉知己”来到一个便宜的地下餐馆吃意大利粉,还

给她买了些化妆品。京子拿到东西后羞答答地问,“下次给我个戒指吧?”

很快,四点半时,他们已经到了一个典当行,选起了戒指。两个人一直手拉着手,肩并着肩。然后又去了东京西边的池袋,这里有很多供恋人租用的钟点房,环境温馨优雅,还有“咸碟”提供。他们很快走进了其中的一间,京子用手机给两人拍了张合影。六点多,两人离开酒店。

### 幕后操作 花心男丑行全记录

A君不知道的是,有一个私家侦探小组一直盯着他,他刚才的每一个行动都被详细记录在案。在他和京子见面的时候,行动的幕后老板富谷就躲在街道对面的灯柱后面拍照呢。富谷的工具包括一包香烟和一支钢笔,其实都是摄像机。另一名“侦探”清水则带着一个黑色的包,里面是摄像机,透过包上的一个孔把A君的举动一点不落地拍摄了下来。还有另外一个负责“放风”。三个人一直跟着京子和A君,并精心保持着距离,既不能让A君发觉,又要能清楚地录像。

A君已经结婚20年了,有个19岁的儿子在读大学。他很有暴力倾向,打妻子是家常便饭。妻子忍不住向一男性朋友诉苦,并最终爱上了那个人。可

是,当她向A君提出离婚时,却遭到了更暴力的殴打。她非常绝望,最后抱着一丝希望到网上求助,于是就找到了富谷的公司GNC。

### 大功告成 上钩男人进退两难

京子当然也不是真名,她也不是偶然碰到A君的,也不是像她和A君说的那样在设计公司工作。她是个职业“狐狸精”,专门过来勾引他的,而且会得到不菲的报酬。她要定期给“组织”发短信汇报情况,身上带了好几个GPS定位设备给其他人指引方向。清水也是她的保镖,一旦出现意外情况负责保护她的安全。整个“勾引”行动都由A君的妻子买单。京子每次与A君相会,也都会给她一个详细的报告。他们的目的就是让A君死心塌地地爱上京子并想跟她结婚,这样他就会跟老婆提出离婚。如果他不离婚,妻子就可以拿着充足的证据告他偷情与不忠。

## 案例2 丈夫要逼妻子离婚 帅哥偶遇空巢少妇

在东京另一处地方,晚上9点,B夫人在等她的“相好”。她在银座工作,医务工作者。也被安排在这里见面。她29岁,穿着蓝色短袖运动衫,漂亮的裙子。

她的丈夫出差不在家。其实,她和丈夫的感情并不好,丈夫提出离婚,可是她不同意。虽然如此,她见“相好”的心情仍很急切。

之前,一个叫隆志的年轻人手烧伤了,找她包扎。第二次见面时,隆志问她要了手机号。虽然来往短信很正经,可是她发现每次发短信过去,隆志都会立刻回复。隆志到了,急切地从车上跳下来,热情地邀她上车。那部车比她丈夫的宝马还要豪华。他很友善、体贴人、很绅士很幽默,这些都是她很喜欢

的。9点45分,他们进了一家很有品位的豪华餐厅。吃完饭,她一边吃着甜点,一边向隆志又靠近了一些。而他则显得有些害羞。她甚至觉得自己很幸运。隆志不时地玩弄手机,其实是把两个人的亲热镜头都拍了下来。整个过程也是根据她的喜爱精心安排的。这一切的费用最终都要由她丈夫买单。

和京子一样,隆志也在一家类似的公司工作。1997年由一个叫三岛的人建立。这家公司的主要业务是提供问题婚姻咨询。他一年就帮6000对夫妇解决问题。视雇主的要求,要么让他们离婚,也可以让离婚的复合。“我很同情B夫人,”三岛说,“可是想想她烦了丈夫这么多年,也就平衡了。”

“引诱男人远比引诱女人容易。”他说,“女性一般不会逢场作戏,要来就是认真的。”而男人对主动接近他的女孩子通常不会有什么疑心。

隆志做这份工作已经五年,他的妻子不喜欢,“不过收入很高,所以她就不再抱怨了。”他同时接3到4个个案,月收入超过3500英镑。他五岁的儿子认为他是个抓坏蛋的秘密特工。

### 专业“狐狸公司” 拆散夫妻很有招

像京子忽悠A君并最终让他离婚的事一般要花两到四个月的时间,收费是每月2500英镑,外加各种费用。

第一步当然是调查:尽可能多地掌握要接近目标的生活习惯和喜好等。雇主通常会告

诉他们目标最喜欢什么:比如A君最喜欢年轻的女孩子。第二步就是安排“狐狸”和目标的一系列偶然性的见面,让他们熟悉起来。第三步就是对目标展开诱惑和勾引。

富谷的档案中收录了可迎合各种口味的女性,有端庄秘书型,良家妇女型,还有像京子一样的火辣妖艳型。富谷说京子是一流的特工。不过他也说,最重要的还不是相貌,而是讲话的技巧。

京子三年前从学校毕业,在电视上看到有些女孩子可以做“诱饵”去勾引男人,觉得自己也很适合做这个工作,于是就在网上找到了富谷和他的公司。在过去的三年里,她已经接了50到60个单。她每次都是同时针对4到5个目标展开工作。

### 工作刺激回报高 “狐狸精”称很有趣

“这很有趣。我喜欢看生活的另一面,”她说,“报酬也很丰厚。我每天都接触不同的目标。我对那些老的不太感冒,对年轻的会比较上心。”说到A君,她说,“他不算坏,只不过秃顶罢了。”

富谷说,京子并不是应召女郎,因为在工作的过程中没有经济因素。她每个月拿基本工资2000到2500英镑,如果达成目标还有额外的奖金,而她接的业务通常都会成功。这样,每个月可以赚到5000英镑。她有自己的公寓,还有被蒙在鼓里的男友。她没有被客户威胁过。在被问到是否会因为欺骗目标而感到内疚时,她说,“那是我的工作,我会把工作跟感情分开的。”

整个过程结束之后,“狐狸精”们都会无声地从目标的生活里消失。他永远不会知道她是个“特工”。如果他还穷追不舍,那么她就会搬到很远的城市去了。通过再发几次短信后,男人们都会把她忘掉。当然,如果有人真的“长情”,富谷就会安排一个匪徒似的家伙给他打电话或亲自拜访,警告他不要碰“他的女人”,事情也就结束了。当然,女“特工”还可以玩更狠的,把维系两人关系的手机停掉。据《信息时报》



对很多从事这个职业的女性来说,收入高是一个很诱人的因素

# 流浪汉3年犯下13起奸杀案

一个生活在黑暗角落里的流浪汉,邋遢、毫不起眼。但让人想不到的是,他竟是一个冷血的杀人恶魔。3年前,在昆明强奸、抢劫、杀害一名女子后,他流窜到湖南、广西,一路疯狂作案13起,有时两次“下手”的间隔时间仅两天。3年来,共有14名女子受害,其中6人被他杀人灭口。9月1日记者从昆明市检察院获悉,这是全国最大的一起系列强奸杀人案。市检副检察长周和王作出批示:该案触目惊心,令人发指,加大指控出庭力度,依法严惩。

## 将受害者埋在“家”门口

今年33岁的段金全是云南巍山县大仓镇人。还在年幼时,段金全的父母就离异了,“没人管”的他10多岁时浪迹天涯,靠乞讨为生。早在1997年的时候,他因抢劫、盗窃被判处12年有期徒刑,2003年时假释出狱。出狱后的生活越发艰难,“我生活在最底层,没人看得起我,我要报复这个社会……”心灵扭曲的段金全脑袋里产生一个可怕的念头,从此

一发不可收拾,走向强奸杀人的不归路。

2004年,段金全在昆明操起“老本行”——靠乞讨为生,那时昆明白塔路延长线原昆纺附近正准备施工,平出一大块空地。他就在这片空地上“建起”个窝棚,当临时的家。6月的一天,下午四点钟,段金全闲来无事,一个人坐在窝棚边晒太阳。这时,一个穿黑色牛仔服、长发披肩,脚上穿一双红色凉鞋,身高1.6米左右的女青年,从街对面的赵氏兄弟辣子鸡餐馆往这边空地走过来。

“我看她的穿着打扮像是从县区来昆明打工的,而且单身一人,于是就想抢她。”段金全事后回忆,当女子沿着东墙走近眼镜蛇迪高厅的停车场时,他从窝棚里一下窜出来,追上那名女子,从背后用手勒住女子的脖子。“旁边有一水坑,里面有1米左右的积水,我把她拖到水坑里浸昏。当时心慌慌……”

女子昏迷后,段金全犹豫了一下,但邪念占了上风。看了看周围没有人,他将女子拖

回到窝棚里,从女子身上搜走70多元钱之后又强奸了她。因为怕女子醒过来后报警,丧心病狂的段金全又用手将女子掐死。

让人不可思议的是,杀人后段金全并没有逃跑。晚上10点以后,趁着街上人少了,他在离窝棚100米左右远的地方挖了个坑,将尸体掩埋了。之后又若无其事,继续在埋尸点附近的窝棚里生活。半年后,他在此地又作了第二起案,两个到空地上玩耍的女孩同时落入他的魔爪,被他强奸后杀害了。

## 流窜到湖南、广西作案

因为受害者都是在外打工的单身女孩,女孩失踪后很久家人才会报案。加之作案的段金全是流浪汉,作案时很隐蔽,警方很难找到破案的线索。于是,逍遥法外的段金全变本加厉,一路乞讨逃窜到湖南、广西疯狂作案。

2004年6月27日中午,在云南省建水县蒙宝铁路边,段金全将一名24岁的女子倪某,从铁路边拉到路边草丛

里,将其用皮带勒昏,抢走倪某包里的40元钱,之后将她强奸、杀害。

2005年夏天,段金全逃到湖南省衡南县三塘镇。当年8月1日下午,他在三塘镇三丰公司粮食储备仓库外的铁路边,将21岁的罗某挟持到仓库内实施抢劫、强奸。之后将罗某杀害。

2006年的12月,他又逃到广西省柳州市,在这里他连续作案7起。与前面几次作案不同的是,抢劫、强奸后,他不再杀人灭口,而是放受害者一条生路。

2006年12月17日10点左右,他在柳州市柳北区跃进路胜利立交桥下的铁路道口,用铁棍将王某击昏,抢走被害人的挎包;2007年1月4日凌晨两点,在柳州市柳南区鹤山路一住宅楼旁,用铁棍将岑某击昏,搜走其身上的120元钱。后将岑某拖到无人处实施强奸。时隔仅两天后,段金全又再次作案……

让人吃惊的是,不管是晚上还是白天,段金全都敢作案。从45岁的妇人到未成年的小女

孩,都可能成为丧心病狂的段金全的作案对象。2007年1月以后,他几乎每个月都要出来“行动”一次,有时才间隔短短两天,他又要伸魔爪。

## 打个电话暴露身份

“他袭击的对象大多有几个特征:长发、1.60米左右、面容好的女子。而且段金全喜欢在铁路边作案,好几起案件的受害者都是在铁路边遇害的。”主办此案的昆明市检察院检察官杨迪告诉记者,段金全性格孤僻,常常喜欢一个人在铁路上走,一走就好几个小时。走着走着到“目标”出现,就立马下手。3年来他作案13起,14名女子遇害。

在广西柳州,段金全抢劫、强奸后一直没杀人,直到最后一次作案时出现了“意外”。2007年4月29日凌晨3点多,他在柳州市柳南区鹤山路立交桥旁的一家理发店门前,用铁棍将一女子击昏。像以往一样,他把女子抱到鹤山路菜市区的一空房内,正准备下手。谁知女子竟苏醒过来,为防止她叫喊,段

金全用铁棍连续猛击女子的头部。女子死后,段金全又强奸了她,后又抢走其身上的13元钱和一部电话。

聪明反被聪明误,段金全每次作案都胆大心细,警方每次都找不到破案线索。可这次,不知是不是太大意,作案后他用死者的手机打了一个电话,警方顺着这条线索很快抓到了他。

段金全被捕后,如实说出了自己3年里犯的10多起凶案。根据他的陈述,多起无头强奸杀人案终于破案。

作案那么多起,杀死那么多人,这个恶魔心里害怕后悔过没有?杨迪检察官告诉记者,在提审段金全时,感觉他很冷漠。自始至终没说过“后悔”两个字。“他做过的他都承认,问他为什么杀人,他就说想报复社会。”

据了解,段金全在判处有期徒刑刑执行完毕后5年内又犯罪,属于累犯,依法应从重处罚。检察院将以故意杀人、抢劫、强奸3项罪名起诉段金全。据《昆明日报》